

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 天大要闻

打印 收藏

字体大小: 小 中 大

## 天津大学党委中心组集体学习十七届六中全会精神

来源: 发布时间: 2011-10-24 点击次数: 0

本站讯(记者 韩宝志)10月24日,校党委中心组在第一会议室召开会议,集体学习十七届六中全会公报。校领导刘建平、余建星、钟登华、舒歌群、李义丹,校长助理贡振宇、张力新、刘耀昌等参加了学习讨论。

会议由党委副书记李义丹主持。他带领大家认真学习了十七届六中全会公报全文。

党委书记刘建平指出,党的十七届六中全会对深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣做出了战略部署,会议审议通过了《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,描绘了新时期建设社会主义文化强国的宏伟蓝图,是今后指导我国文化建设的纲领性文件。文化的繁荣与发展是促进社会进步的重要因素,是增强民族凝聚力、创造力的保证,文化建设的成功与否,直接关系到经济建设的成败。他强调,要充分认识到十七届六中全会的重要意义,认真学习贯彻会议精神。一是要提高认识,组织全校师生员工开展好十七届六中全会精神的学习工作;二是学习要与贯彻落实国家和天津市的“十二五”规划、教育改革和发展规划纲要等结合起来,做好工程教育改革等“三个突破”、搞好协同创新,在服务天津和滨海新区开发开放,服务国家发展的同时,推动学校事业不断前进;三是要结合我校的实际,在各项工作中把全会精神落到实处,坚持育人为本、德育为先,继续大力加强学生的思想文化道德建设,努力为国家培养高素质拔尖创新人才。

在学习中,副校长余建星发言,他认为,文化建设是提高综合国力的重要内容,同时也是综合国力的重要体现,是支撑民族振兴、国家富强的重要支撑。目前,我国在国际上的文化影响力还比较低,我们一定要根据国家的战略部署,扎实做好教学、科研等本职工作,努力完成大学文化传承创新的使命。

舒歌群副校长表示,文化的应该包括道德观、价值观。新中国成立以来,特别是改革开放30多年来,我国的经济建设取得了举世瞩目的成绩,整个国家面貌发生了巨大变化,但文化发展相对滞后,十七届六中全会的决定体现了中央的高瞻远瞩。从现在到2020年,是我国建设创新型国家、建设小康社会的关键时期,在这样的时期加强文化发展,推动文化繁荣,有着重要意义。作为中国第一所大学,天津大学应该承担起历史赋予我们的使命与职责,结合实际,把学习十七届六中全会精神落到实处。

副校长钟登华在发言中认为,目前,我国已经成为世界第二大经济体,但还不是文化强国。我们应该思考大学在促进中华优秀文化走向世界方面应该做什么,怎么去做。天津大学的王学仲艺术研究所、冯骥才文学艺术研究院在全国都有着很大影响,是学校文化高地,学校要进一步加大我校文化高地建设的支持力度,促使其更好地发展,争取让天津大学的文化建设在我国乃至世界上取得一席之地,做出天大的贡献。

党委副书记李义丹强调,我国经济的发展,必然带动文化的发展,中国要屹立于世界民族之林,不仅要靠经济,更要依靠优秀文化。目前,全国人民的文化需求在不断提高,全体天大师生、校友的文化需求也在不断提升,他建议,天津大学在认真学习全会精神的同时,要组织师生、校友进行研讨,理清天大文化发展脉络,凝练办学精神,确定战略目标,适时推出天津大学的文化繁荣计划,把社会主义先进文化的大发展大繁荣予以认真地落实。

会上,校长助理贡振宇、刘耀昌、张力新等也谈了各自的学习体会。

新闻历史回顾 [进入]

图片新闻



法国鲁昂大学校长代表...



校长李家俊率天津大学...



中日成立联合研究中心...



求是杰出青年奖获奖者...

